

Atos do Executivo nº 1103936 Disponibilização: 20/09/2024 Publicação: 20/09/2024

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

Conselho Deliberativo e Fiscal

Rua Libero Badaró, 190, 12° Andar - Bairro Centro - São Paulo/SP - CEP 01008-000 Telefone: (11) 2224-7500

ATA Nº 10/2024 - 9ª SESSÃO ORDINÁRIA

No décimo sétimo dia do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, de forma virtual, ocorreu a 9ª Sessão do Conselho Fiscal presidida pelo Conselheiro Marcos Antônio Gomes de Freitas e com a presença dos(as) Conselheiros(as) Sr. Juarez Nunes Mota,Sra. Ana Clara Lopes, Sr. Agnaldo dos Santos Galvão, Sr. Luiz Antonio Carvalho Pacheco e a Sra. Maria Izabel Canavese. Participaram também da reunião, Sra. Izabella Neves Tominaga, Conselheira Suplente e Sra. Tânia Cristina de Oliveira, Conselheira Suplente.

Pauta da Sessão:

6310.2024/0007512-2 - Demonstrações Contábeis do IPREM, FUNPREV e FUNFIN e os Demonstrativos Fiscais, referentes ao mês de Julho de 2024.

6310.2024/0000441-1 - Boletim Estatístico do Regime Próprio de Previdência Social (BERPPS), relativo ao mês de Junho de 2024.

6310.2024/0001838-2- Insuficiência Financeira de recursos para o pagamento das folhas dos aposentados e pensionistas vinculados ao Fundo Financeiro - FUNFIN e ao Fundo Previdenciário - FUNPREV do RPPS do Município de São Paulo, relativas aos meses de julho e agosto de 2024.

6310.2024/0006760-0 - Relatório de Governança Corporativa - RGC, relativo ao 1º semestre de 2024.

6310.2024/0003944-4 - Relatório de Controle Interno - RCI 02/2024, relativo ao 2º trimestre de 2024.

Tratativas da reunião:

- 1) Este Conselho Fiscal opina favoravelmente quanto à adequação dos demonstrativos referentes à competência Jul/24 a seguir relacionados: 1.BALANCETES IPREM: Orçamentário, Financeiro, Patrimonial, DVP, DFC e DMPL; 2. BALANCETES FUNPREV: Orçamentário, Financeiro, Patrimonial, DVP, DFC e DMPL; 3. BALANCETES FUNFIN: Orçamentário, Financeiro, Patrimonial, DVP, DFC e DMPL; 4. Análise das Contas Contábeis adequadas; 5. Demonstrativos da LRF/RGF Anexo 1; 6. Demonstrativos da LRF/RREO Anexos 3; 7. Prazo de Fechamento Contábil.
- **2)** Este Conselho Fiscal tomou ciência do Boletim Estatístico do Regime Próprio de Previdência competência Junho/2024 não se verificando óbice a sua aprovação.
- 3) Este Conselho Fiscal opina favoravelmente quanto a Insuficiência Financeira de recursos para o pagamento das folhas dos aposentados e pensionistas vinculados ao Fundo Financeiro FUNFIN e ao Fundo Previdenciário FUNPREV do RPPS do Município de São Paulo,, relativas aos meses de julho e

agosto de 2024, não se verificando óbice a sua aprovação.

- **4)** Este Conselho Fiscal tomou ciência do Relatório Trimestral de Controle Interno e em linha com o apontado quanto a análise da Carteira de Investimentos, este Conselho tomou ciência de que o IPREM esteve irregular quanto ao artigo 247 da Portaria MTP nº 1.467/2022 "Demonstrativo da Política de Investimentos DPIN Consistência". Tal fato, decorre de não se ter nomeado no 1º semestre os membros do Comitê de Investimentos. Contudo, sabe-se já sanada tal situação com a nomeação dos membros do Comitê em Julho/24 pelo prefeito.
- **5)** Este Conselho Fiscal tomou ciência do Relatório de Controle Interno RCI 02/2024, relativo ao 2º trimestre de 2024.

Agendamento para a próxima sessão:Está prevista a data de 16 de outubto de 2024, às 10h00 para a próxima reunião ordinária do Conselho Fiscal. Nada mais havendo a ser tratado, a Sessão foi encerrada pelo Sr. Presidente, da qual eu, Lucas Vinícius Moreno da Silva, lavrei esta ata na forma de sumário, que, depois de lida e aprovada, será assinada eletronicamente no SEI pelos Conselheiros presentes.



Agnaldo dos Santos Galvão Conselheiro(a) Em 18/09/2024, às 15:59.



Juarez Nunes Mota Conselheiro(a) Em 18/09/2024, às 17:33.



Marcos Antonio Gomes de Freitas Conselheiro(a) Em 18/09/2024, às 17:50.



Maria Izabel Canavese Conselheiro(a) Em 18/09/2024, às 17:58.



Luiz Antonio Carvalho Pacheco Conselheiro(a) Em 19/09/2024, às 15:58.



Ana Clara Lopes Conselheiro(a) Em 19/09/2024, às 16:43.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador **110779397** e o código CRC **E14CAA6E**.

Referência: Processo nº 6310.2024/0000011-4 SEI nº 110779397